



RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES

PROCESSO SEI Nº 23243.015776/2017-23

DOCUMENTO SEI Nº 0124320

A REITORA SUBSTITUTA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais, resolve: retificar o Edital de Seleção Nº 29/2017/REIT - DGP/IFRO, de 30 de Novembro de 2017 referente ao EDITAL DE HOMOLOGAÇÃO do PROCESSO ELEITORAL DA COMISSÃO INTERNA DE SAÚDE DO SERVIDOR PÚBLICO – CISSP-IFRO.

Onde se lê:

CAMPUS CACOAL

NOME: Gisele de Melo Viana	SIAPE: 2215004	Deferida
NOME: Patrícia Chagas Bonfim	SIAPE: 2246145	Deferida

Leia-se:

CAMPUS CACOAL

NOME: Gisele de Melo Viana	SIAPE: 2215004	Deferida
NOME: Patrícia Chagas Bonfim	SIAPE: 2246145	Deferida
NOME: Elenice Norma Doenha Moura	SIAPE: 1934133	Deferida
NOME: Lilian Catuscia Eifler Firme da Silva	SIAPE: 1084749	Deferida
NOME: Dheimy da Silva Novelli	SIAPE: 2046133	Deferida



Documento assinado eletronicamente por **Maria Fabiola Moraes da Assumpção Santos**, **Reitor(a) Substituto(a)**, em 06/12/2017, às 19:42, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0124320** e o código CRC **0834E0F5**.

Referência: Processo nº 23243.015776/2017-23

SEI nº 0124320